
 
 

CONSEIL D’ÉCOLE 
DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 7 mai 2013 à 18h30 
 

Présences : Lise Roy-Maxwell, Marcel Ouellette, Maggie Cournoyer, Monique Pouliot, Bénédicte Létourneau, 
Manon Turcotte, Nicole Viel, Corinne Sunderman (19h25), Manon Kulay (19h25) 
 
Absences : Sandra Boudreault, Thérèse Pomerleau, Katherine Deren, Clément Lapointe et Ephrem Buki 
  
1. Mot de bienvenue et prière 

Lise Roy-Maxwell souhaite la bienvenue à tous et récite une prière. 

2. Adoption de l’ordre du jour  

Maggie Cournoyer propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté.  Appuyé par Monique Pouliot et 
adopté à l’unanimité. 

 

3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 4 avril 2013 

Manon Turcotte propose l’adoption du procès-verbal de la dernière réunion tel que présenté.  Appuyé par 
Bénédicte Létourneau et adopté à l’unanimité. 

 

4. Rapport des enseignants 

Katherine Deren absente, donc M. Ouellette présente le rapport des enseignants pendant son rapport. 

5. Rapport de la présidente 

5.1. Procédures pour conseil d’école – mise à jour : Manon Turcotte, Marcel Ouellette, Lise Roy-Maxwell 
et Maggie Cournoyer se sont rencontrés le 30 avril pour mettre à jour les procédures pour notre 
conseil d’école.  Il reste encore quelques ajustements et questions à vérifier avec Alberta Home and 
Schools Association avant de les présenter aux membres du conseil d’école. 

5.2. Invitation du CSCN – rencontre du 13 avril – annulée – lettre reçu : Mme Roy-Maxwell a reçu la lettre 
officielle du CSCN qui explique que la rencontre a été annulée dû au manque de participation.  

5.3. Atelier FPFA – Rôles et Responsabilités – Conseil d’école : C’est confirmé que notre atelier de rôles et 
responsabilités au sein du conseil d’école sera le 3 octobre 2013 à 17h30.  Mme Mireille Péloquin 
nous a félicités d’être si vigilant ! Possibilité d’offrir un souper pour cette rencontre.  À discuter à 
notre prochaine réunion. 

6. Rapport de la direction 

M. Ouellette a présenté le rapport des enseignants pour Mme Deren et son rapport en même temps : 

 Natasha S. et Gabrielle C. nommé par M. Bergeron et Mme Flint pour le Change Your World Youth tour à 
Nicaragua - on va savoir très bientôt si elles ont été sélectionnées pour ce voyage humanitaire 
prestigieux.  

 Journée d'athlétisme demain, 8 mai 2013 à Fowler.  Notre école paie pour faire partie de SEPEC afin 
d’être incluse dans les sports d’athlétisme des écoles 7-9. Malheureusement, AT se fait souvent oublier 
quand l’horaire des jeux d’athlétisme est fait alors on est souvent placé les premiers avant même les 
écoles élémentaires ou jumelé avec une autre école d’immersion.  Lise Roy-Maxwell demande si on 
devrait écrire une lettre au nom du conseil d’école pour se plaindre.  Marcel Ouellette préfère ne pas le 



faire car on gagne plus en gardant des bonnes relations qu’avec des choses négatives. Il suggère plutôt 
que les enseignants en charge pour AT devront se présenter au début de l’année scolaire pour s’assurer 
de ne plus être oublié.  

 Lib Dub aura lieu le 16 mai organisé par le conseil étudiant. Très amusant.  Les élèves chantent pendant 
qu’on film d’une place à l’autre sans arrêt.  Ce lib dub sera présenté au Rendez-vous fou et sera mis sur 
le site web de l’école mais pas pour longtemps.   

 Danse 10-11-12 le 16 mai à l’école La Mission.  Les élèves de la 6e année à l’école La Mission, Notre 
Dame et Père Lacombe seront invités ainsi que les élèves de la 9e année de l’école Citadelle. 

 Mini We Day le 1er mai a été un grand succès! Les élèves étaient engagés, enthousiastes, même émus à 
certains moments. Les présentations musicales et les présentations des invités ont été très appréciées. 
Les ventes de t-shirts et d'autres choses pour lever des fonds continueront cette semaine. Un défi 
"courir à la Sierra Léone" a été lancé- plus de détails à venir. 

 Festival de théâtre : plusieurs mentions, dont : gagnant meilleur comédien (Lany); gagnante meilleure 
scénographie (pièce des 7-8-9); nomination meilleure comédienne (Émmannuelle, Renée-Loup); 
nomination meilleure scénographie, costumes et maquillages (pièce 10-11-12); nomination meilleur 
texte et meilleur production (pièce 7-8-9). 

 La Chicane Albertaine - 3e place- Les Sous-Soliens (triplets Sunderman, Roxanne, Alexandre), prix de 
musicien distingué - Alexandre M. 

 Soirée de présentation d'arts le 27 mai - théâtre, musique, arts culinaires, arts visuels, travail du bois. On 
va bientôt finaliser les détails et envoyer une lettre d'invitation aux parents. 

 Des activités de levée de fonds pour le voyage au Québec/Ontario en oct. 2013 pour les 8e/9e année 
(vente de pop-corn, cantine à la journée d'athlétisme, vente de diner santé, etc.) se poursuivent au mois 
de mai. 

 Badminton : L'école AT se place au 3e rang parmi toutes les écoles pour la catégorie Garçon 7e année! 
Brandon s'est placé 12e (simple) et Roché s'est placé 4e (simple). On avait 3 équipes doubles dans les 
finales aussi : Stéphane et Enzo; Jérémie et Alexandre (8e) et Roché et Brandon (4e).  

 Le personnel de l’école continue à travailler la cible d'école : Engagement de l’élève.  Pourquoi est-ce 
que l’école ne peut pas être plus comme Disneyland ? Que les jeunes sont enthousiastes d’aller à l’école 
à tous les jours.  Le problème majeur c’est le manque de temps pour préparer des activités incroyables !  

 Les enseignants commencent les tests expérimentaux, les tests pratiques et d'autres stratégies 
pour préparer les élèves aux examens finaux.  M. Ouellette nous garantis que le message est clair que 
les enseignants doivent faire un résumé en classe, préparer les élèves autant que possible et les engager 
dans leurs études. Il faut continuer à travailler fort pour améliorer le rendement scolaire des élèves. M. 
Ouellette avertis les parents que le dernier examen est bien le 27 juin et que c’est presque impossible de 
changer les dates ou les heures des examens donc c’est très difficile d’accommoder des vacances avant 
la dernière journée d’école.  Tous les élèves ont droit de partir après leur examen à moins que les 
parents disent autrement.  Les enseignants sont toujours disponibles après les examens si votre enfant 
veut de l’aide supplémentaire.  

 M. Ouellette vient de finir les évaluations des nouveaux enseignants arrivés à AT et des contrats 
probatoires.  Mme Giroux revient de son congé de maternité et 2 autres enseignants du CSCN seront 



transférés ici. Manon Turcotte demande comment on peut faire pour garder nos enseignants plus 
longtemps afin d’avoir plus de continuité.  M. Ouellette nous annonce qu’il y aura des coupures 
budgétaires l’année prochaine.  Ça va surtout affecter les temps de préparation des enseignants mais 
puisqu’à AT on suit l’horaire de SACHS, les temps ne changeront pas beaucoup.  Par contre, Mme Deren 
enseignera un peu l’année prochaine afin de compenser pour ces coupures.   

7. Rapport du Sous-comité pour une nouvelle école "d'équivalence" pour AT – Lise R-M.  

BONNE NOUVELLE!! L’annonce d’une nouvelle école distincte de 300–350 élèves à ouvrir ses 
portes en sept. 2016.  C’est encore un travail en progrès avec la ville de St. Albert afin de trouver un site 
adéquat.   

8. Varia : aucuns varia 

9. Date de prochaine réunion : le jeudi 13 juin 2013 à 17h30 

10. Clôture de la réunion : à 19h46 

 

 

Préparé par : 

Nicole Viel, Conseillère 

 

 

Accepté par : 

Lise Roy-Maxwell, Présidente 

 

Conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 

 


